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BJI®uuur NO 31

TBoa IepBad 6aHKROBCKadA KapTa: He BOJIIIIGGCTBO, a MOMOILIHMK!

OTtmeTb BEepPHble yTBEePXOEHUA:

o BaHKOBCKyl0 KapTy o006si3aTeNlbHO HY)XKHO MoKasaTb [Apy3bsM, 4YTOOblI 3Haw,
yTO y TE6GA OHA ECThb.

9 XpaHnTb KapTy PsSAOM C Kito4amMum OT goma yao6Ho u 6e3onacHo.
9 Urpatb B KOMMNbIOTEPHbIE UIPbl U BBOAUTbL TaM HOMEP KapTbl BrioJsiHe 6e3onacHo.

9 He 3anuceiBante NMNH-koa Ha camon kapTe nnm nobnnsocTu.

OtBeT: 4

CooTHecu umdpbl C pEKBU3NTaMN TBOEWN KapThbl

@ 4593 4704 5557 7238 © cpox peiicraus
® o420 O cwon
9 251 9 HOMeEp KapTbl

OmBetT:1-B,2-A,3-b

Tebe exxeqHEBHO NepeyncnaloT Ha KapMaHHble pacxoabl 300 py6. Buepa y Tebs octa-
nocb 48 py6., a cerogHa Tbl onnaTua NPoesn Ao LWKOsbl U obpaTtHo — 62 py6., Kynun
KpyaccaH B 6ynoyHon — 78 py6., cok — 50 py6. u woKonagHbii 6atoH4nK — 85 pyob.
PaccunTaii, CKonbKO geHer Ha KapTe y Tebs OCTanoch B KOHLE OHS.

OtgeT: 73 py6. PeweHre: 1) 48 + 300 = 348 pyb. — 6bi10. 2) 62 + 78 + 50 +
85 = 275 pyb. — notpadeHo 3) 348-275 = 73 pyo.



